

---

## Сотрудник следственного управления получила знак отличия из рук Председателя Следственного комитета Российской Федерации



23 апреля 2018 года на курсах повышения квалификации сотрудников Следственного комитета Российской Федерации, отвечающих за взаимодействие со средствами массовой информации, за добросовестное исполнение служебных обязанностей и эффективную службу Председателем Следственного комитета Российской Федерации Александром Ивановичем Бастрыкиным вручен знак отличия «За службу закону» старшему помощнику руководителя следственного управления по Омской области Ларисе Ивановне Болдиновой.

Работа помощников по СМИ – отражение деятельности Следственного комитета Российской Федерации, кропотливой работы следователей. Наша основная задача – донести нашу позицию до общества через СМИ, рассказать о том, что мы действуем строго в рамках закона, уважая при этом неписанные нормы морали и нравственности.

Поздравляем нашу коллегу и гордимся ею!

24 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1219717>

